10.
11.
12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

. Odredite sve primitivne funkcije od f(x) =

l’2

L
22
Odredite sve primitivne funkcije od f(z) = ————.
3 +1
d
[zracunajte / 295—1: dz.
sin” (22 + 1)

Izracunajte: [+/2sinx — 1 cosx dzx.

[zracunajte:

eﬂ?

— dx.
/ e —2e* 4+ 1 ¢
Izracunajte: [ cos®z sin®z da.
ey/er — 1
—dx.

er +3

1

\/E—: dx.

T

[zracunajte

[zracunajte /

T
——dx.
sin® z

Izracunajte /

Izracunajte: [(z* — 3x)sinz du.
Izracunajte: [(z%+1)Ina2?dx.
Izracunajte [(z% + 3z — 1)e” du.
Izracunajte [ cos V2ux du.
[zracunajte [ % dx.
Izracunajte: [eVZHl dx.

(Vr + l)sin\/fdx
v ‘
—x — 10

Izracunajte | —— dz.
] 2 —x—2

[zracunajte /

2 —2r+4
macumajte [ 2724y,
zracunajte P €T
Izrac 't/ dx
aCunajte | ———.
zracunaj w17

el‘

—_—dx.
e2r — 4er 4 3 v

COSX

Izracunajte: /

dz.

Izracunajte / — -
sin“x + 2sinx — 3

1

1
Izraéunajte/ ——dx.
0o et +e®

3
. . 5 dx
Izracunajte/ —
13+ 4a?



24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.

3 d
Izracunajte /3 5 * .
= cos?z(1l + tgx)?

2
Izraéunajte/ z(lnx + 1) du.
1

. ¢ sin (Inx) dx
[zracunajte / e
1 x

N7
\/E—ldx'

9
Izracunajte /
4

Izracunajte:
s
/ e’sinx dr.
0
Izracunajte:
e
Inx
——d
/ 2z
1
Izracunajte:
1
/ z2e®® da.
0
Izracunajte povrsinu lika iz prvog kvadranta omedenog krivuljama y = 22 — 2z + 2,

2z 4+ y — 6 = 0 i koordinatnim osima.

Odredite povrsinu lika omedenog krivuljama
y =% y=2— 22 z = 2. Skicirajte taj lik.

Odredite povrsinu lika u prvom kvadrantu omedenog krivuljama y = 2z, y = —22 +
x+2isosiy. Skicirajte taj lik.

T 2 s

Odredite povrsinu lika u prvom kvadrantu omedenog krivuljama y = e!' =%, y = 22 i
s osi y. Skicirajte taj lik.

Odredite povrsinu lika omedenog krivuljom y = —2% + 4 i pravecem y = x — 2.
Odredite povrsinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 5 JrlIQ ig(x) = %2 Ski-
cirajte taj lik.

Odredite povrsinu lika omedenog krivuljama y = 2%, y = %2 iy = 2z . Skicirajte
taj lik.

Odredite povrsinu lika omedenog krivuljama y = %lx +2,y =+vx—11o0six.

Skicirajte taj lik.

Odredite volumen rotacionog tijela koje nastaje rotacijom manjeg lika omedenog
elipsom 922 + 4y* = 36 i pravcem 3z + 2y — 6 = 0 oko osi x.

Odredite volumen rotacionog tijela koje nastaje rotacijom oko osi x lika omedenog
grafom funkcije f(z) = cosx i osi x izmedu dvije susjedne nultocke.

Lik iz prvog kvadranta omeden krivuljama y = 2%, y = —22 + 2 i s osi y rotira oko
osi x. Izracunajte volumen nastalog rotacionog tijela



42. Odredite volumen rotacionog tijela koji nastaje rotacijom oko osi y lika omedenog
pravcem z +y = 1 i parabolom z = 1 — 3%

43. Odredite volumen tijela nastalog rotacijom lika omedenog grafom funkcije f(z) = =
pravcima x=1, x=4 i y=0 oko osi x.

Rjesenja:

1. aurc%ggv3 T

2. 2Vd+1+c

3. _ctg(:t:;Jrl) +

4. (25i131;t—1)3 e
1
5. —=g tc¢

5

6. c0s5x_co§3:v +e

7. 2/t —1 — 4arctg@ +c

8. 27 +2In|y7 — 1] +¢

9. —zctgr + In|sinz| + ¢

10. (—2* + 3z +2)cosz + (2x — 3)sinx + ¢
11. ("”—; —i—q:) Ina? — 22% — 20+ ¢

12. (22 + 2 —2)e" +¢

13. \/%sin\/ﬁ%—cosm—i-c

14. 2/ +3Invz +3 -2V +3+c

15. (V2 +1— 1)V ¢

16. —2(y/x + 1) cos /x + 2sin/x + ¢
17. 3ln|z+ 1| —4lnjz — 2| + ¢

18. In|z| — arctg3 + ¢

19. In || — 25 +c
20. %ln zx:ﬂ-i—c

1 sinz—1
21. Zln m’ +c
22. arctge —
23. 12’:/3
24, 223

25. 2In2 + 3



26. 1 —cosl
27. 7T+ 1In4
28. <L

29. 12
30. €71

3. P=4
32. P=1%
33. P=1
3. P=e—3
35. p =12
36. P=2-1
37. P=4
38. P=2
39. V =6m
0. V="
41. V = =
42. V=1
43. V =12n



